Lisanssız Elektrik Üretimine İlişkin Hidrolik Dışı Kaynaklara Dayalı Başvuru Süreci

LÜY Madde 7 / Fıkra 1’de yer alan belgeleri ile İlgili Şebeke İşletmecisine başvurulur.
Tüm başvurular toplu halde takip eden ayın ilk 20 günü içinde İlgili Şebeke İşletmecisi tarafından değerlendirilir.
Çağrı mektubu alan kişiler 180 gün içinde LÜY Madde 9 / Fıkra 3'de yer alan belgeler ile İlgili Şebeke İşletmecisine bağlantı anlaşması yapmak için başvuruda bulunur.
Belgeler eksiksiz mi?
İlgili Şebeke İşletmecisi, eksikliklerin 10 iş günü içinde tamamlanması için bildirimde bulunur.

10 iş günü içinde belgeler tamamlandı mı?
Evet
Hayır
Evet
Hayır
Ret
Başvuru rüzgara dayalı mı?
Başvuru uygun (alternatif dahil) bulundu mu?
Ret ve belge iadesi
10 gün içinde YEGM’e teknik değerlendirme için gönderilir. YEGM 30 gün içinde sonuçlandırır ve İlgili Şebeke İşletmecisine bildirir.
Rapor olumlu mu?
Ret ve Belge iadesi
İlgili Şebeke İşletmecisi değerlendirme neticesini ve bağlantı noktası uygun bulunmayan başvurular için varsa alternatif bağlantı önerisini kendi internet sayfasında 1 ay süreyle ilan eder.
Kendisine alternatif bağlantı görüşü verilen başvuru sahibi İlgili Şebeke İşletmecisine, 1 ay içerisinde bağlantı görüşünü kabul ettiğini yazılı olarak bildirir.
 
İlgili Şebeke İşletmecisi tarafından "Bağlantı Anlaşmasına Çağrı Mektubu" verilir.
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Sunulan belgelerin eksiksiz olması halinde 30 gün içinde bağlantı anlaşması imzalanır.

Üretim tesisinin kurulması (Tesis tipi ve bağlantı seviyesine göre 1-2 yıl içerisinde)
Bakanlık veya Bakanlığın yetkilendirdiği kurum tarafından geçici kabul yapılması ve akabinde 1 ay içinde Sistem Kullanım Anlaşması Yapılması


Üretim tesisinin devreye alınması
AÇIKLAMALAR:
(1) Bu dokuman bilgi verme amaçlı olup eksiklikler içerebilir; Resmi Belge niteliği taşımamaktadır. Ayrıntılı bilgi için Elektrik Piyasasında Lisanssız Elektrik Üretimine İlişkin Yönetmeliğe ve Elektrik Piyasasında Lisanssız Elektrik Üretimine İlişkin Yönetmeliğin Uygulanmasına İlişkin Tebliğe başvurulmalıdır.
(2) İlgili Şebeke İşletmecisi; ilgili bölgede faaliyet gösteren elektrik dağıtım şirketini, OSB dağıtım lisansı sahibi tüzel kişiliği ya da TEİAŞ’ı belirtir. Üretim tesisi kuracak kişilerin üretim tesisleri ile tüketim tesisleri aynı dağıtım bölgesi içerisinde olmak zorundadır.
(3) Bağlantı ve Sistem Kullanım Anlaşması yapılması için gerekli belgeler Elektrik Piyasasında Lisanssız Elektrik Üretimine İlişkin Yönetmeliğin 9 uncu maddesinde belirtilmiştir.
(4) Bakanlık: Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı

